Edgar Filing: Sunrun Inc. - Form 8-K

Sunrun Inc.

Form 8-K

February 26, 2018

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8 K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported) February 23, 2018

Sunrun Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware 001-37511 26-2841711

(State or other jurisdiction of incorporation) (Commission File Number) (IRS Employer Identification No.)

595 Market Street, 29th Floor

San Francisco, California 94105

(Address of principal executive offices, including zip code)

(415) 580-6900

(Registrant's telephone number, including area code)

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Edgar Filing: Sunrun Inc. - Form 8-K

Item 1.01 Entry into a Material Definitive Agreement

On February 23, 2018, Sunrun Inc. and certain of its subsidiaries (collectively, the "Company") and the lenders thereto executed Amendment No. 5 (the "Amendment") to the Company's \$250 million syndicated working capital facility dated as of April 1, 2015, as amended from time to time ("Credit Facility"). The Amendment extends the maturity date of the Credit Facility to April 1, 2020 from its current maturity date of April 1, 2018. Other terms of the Credit Facility remain substantially the same, except the Amendment (i) increases the minimum interest coverage ratio from 2.0:1.0 to 3.0:1.0 and (ii) requires the Company to maintain an unencumbered cash balance of \$30 million at the end of each calendar quarter starting on March 31, 2018. Under the terms of the Amendment, the interest coverage ratio was 8.2:1 as of September 30, 2017.

The foregoing description of the Amendment is qualified in its entirety by reference to the full text of the Amendment, a copy of which the Company plans to file as an exhibit to its Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ending March 31, 2018.

Edgar Filing: Sunrun Inc. - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

SUNRUN INC.

By:/s/ Mina Kim Mina Kim General Counsel

Date: February 26, 2018